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Středočeský kraj připravuje další slučování škol. Důvodem je především organizační
zefektivnění provozu škol, snaha o profesionalizaci managementu a odborných pozic,
významné snížení administrativní a nepedagogické zátěže nebo úspory z rozsahu
nakupovaných dodávek a služeb. Současně jde o zlepšení kvality vzdělávání. Návrhy na
sloučení dnes projednali radní, konečné slovo bude mít na začátku prosince krajské
zastupitelstvo.

„ Návrhy na sloučení škol nejsou jednoduchým rozhodnutím, ale vycházejí z pečlivé analýzy
potřeb i dlouhodobých trendů. Věřím, že díky těmto změnám dokážeme lépe využít odborný
potenciál našich pedagogů a snížíme administrativní zátěž. Chceme vytvářet podmínky pro
kvalitní vzdělávání a současně se snažíme o zefektivnění činností. Všechny návrhy jsou
projednané ve krajském výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost a našly podporu,
samozřejmě jsou o nich informováni i ředitelé dotčených škol. Ve všech případech jde o
institucionální sloučení, které bude mít formu spojeného ředitelství. Většina
manažerských, administrativních a hospodářských činností bude vykonávána ředitelstvím
nástupnické organizace. Slučovaná organizace bude jejím odloučeným pracovištěm, kde
bude činnost soustředěna především na zajištění kvalitního vzdělávání. Pro žáky se nic
nemění, zůstávají ve stejných budovách a pokračují ve studiu jako doposud. Jsme
připraveni náš záměr vysvětlovat rodičům i pedagogům a věřím, že nás pochopí, “ uvedl
radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha.

Rada projednala návrh na sloučení těchto škol:

Záměry na sloučení škol byly zpracovány v souladu se Strategií rozvoje sítě škol a školských zařízení
zřizovaných Středočeským krajem a jejich vzdělávací nabídky do roku 2030+, kterou v červnu 2022
schválilo Zastupitelstvo Středočeského kraje.

S výjimkou navrhovaného sloučení SOŠ a SOU Vlašim se Střední průmyslovou školou Vlašim jde o
slučování škol zaměřených na žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. „Sloučení vytváří
příležitost pro efektivnější nastavení řízení, provozu a optimalizaci nepedagogických, zejména
administrativních agend. Kromě toho například u spojení ZŠ Čáslav se SOŠ pedagogickou Čáslav
přinese logické a přirozené propojení vzdělávání žáků základní školy s výukou a praxí žáků
pedagogické školy. Celkově se jedná s výjimkou Vlašimi o skutečně poměrně malé subjekty z
hlediska počtu žáků a sloučení bude pro budoucnost škol, a hlavně pro jejich žáky, přínosem,“
doplnil Milan Vácha.

Všechny návrhy na sloučení budou předloženy krajskému zastupitelstvu. Pokud budou schváleny, pro
příští školní rok už budou školy sloučené.
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